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Abstrakt 

Tato diplomová práce řeší návrh a posouzení renovace a nástavby dvoupodlažního 

zdravotnického objektu v Českých Budějovicích. V práci je popsán stávající stav 

objektu, na který jsou navrženy stavební úpravy za účelem zlepšení tepelně technických 

vlastností skladeb na obálce budovy. Také jsou ve stávající části objektu navrženy 

částečné dispoziční změny v interiéru. Na objektu je navržena dvoupodlažní dřevěná 

nástavba se snahou o využití obnovitelných materiálů. Tyto návrhy úprav jsou 

posouzeny z hlediska letního přehřívání a denního osvětlení. Práce se dále zabývá 

vhodným řešením zdroje energie a systémem větrání pro zajištění požadované kvality 

vzduchu v jednotlivých provozech. 

Klíčová slova 

Renovace, nástavba, obálka budovy, letní přehřívání. 

 

Abstract 

This master thesis solves the design and assessment of the extension of a two-storey 

medical centre in České Budějovice. The work describes the current state of the 

building, on which the building modifications are proposed to improve the insulation 

properties of the thermal envelope of the building. Partial layout changes in the interior 

are also proposed in the existing part of the building. A two-storey wooden extension is 

designed on the building with an effort to use renewable materials. These modifications 

are assessed in terms of summer overheating and daylighting. The work also deals with 

the appropriate solution of energy sources and ventilation system to ensure the required 

air quality in individual operations. 
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Úvod 

Původní vize renovace zdravotního střediska byly formou až několika patrových 

nástaveb, které by byly finančně a technicky náročné tak, že ideálním řešením by byla 

demolice objektu. Po tomto uvážení se majitelé budovy rozhodli pro realizovatelnější 

projekt. Částečná renovace objektu byla provedena v roce 2007, která se ukázala jako 

nedostačující. V práci se vychází ze studie nástavby jednoho plnohodnotného patra 

3.NP, částečně uskočeného 4.NP a upravení dispozic stávajících podlaží. Výhoda 

z hlediska financí může být možná etapovitost rekonstrukce a částečné zachování 

jednotlivých provozů. 

Cíl této práce je vypracování návrhu renovace se zaměřením především na obálku 

budovy, jednotlivých detailů a systému TZB, nalezení vhodných stavebních a 

technických úprav, aby byla dosažená požadovaná kvalita stavby a vnitřního 

mikroklimatu. Lidé tráví až 90 % svého času v interiéru budov, a proto je nezbytné toto 

téma sledovat. Jedná se především o dostatečném větrání (přívod a odvod vzduchu, 

vlhkost...) a letní přehřívání. 
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1 Popis objektu 

1.1 Umístění objektu  

Objekt zdravotního střediska se nachází v centru sídliště Šumava v Českých 

Budějovicích. Sídliště stejně jako řešený objekt byl vybudován v 70. letech 20. stolení. 

 

Obr.  1 Situace na katastrální mapě [1] 

 

Obr.  2 Letecký pohled na umístění objektu [2] 
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Z mapy je patrné, že náměstí, které je ohraničeno třemi objekty občanské 

vybavenosti, je zrcadlově postavené přes pomyslnou osu probíhají centrem náměstí a 

dominantní budovou do přilehlé ulice. Oba krajní objekty jsou symetricky podobné a 

řešený objekt tvoří severní ohraničení náměstíčka.  

1.2 Využití objektu 

Objekt je dvoupodlažní, prostory jsou využívaný jako nebytové. Prostory 1.NP 

jsou využívány k občanské vybavenosti jako jsou pošta, kadeřnictví, trafika, lékárna a 

květinářství. 2.NP je využíváno zejména k potřebám zdravotnického zařízení – lékařské 

ambulance (zubní ordinace, gynekologie, neurologie) s čekárnami a hygienickým 

zařízením.  

1.3 Stavební řešení objektu 

Objekt obdélníkového půdorysu rohem lícuje s panelovým domem. Je zastřešen 

plochou střechou, ze které vyčnívá výtahová šachta. Okna objektu jsou ve většině 

případů zalícována nad sebou v obou podlažích v početném množství. V přízemí ze 

severní strany jsou 3 neveřejné dveře a jedny garážová vrata pro zásobování pošty. 

Na jižní straně objektu (průčelí budovy) je vstup řešen prosklenými stěnami. V úrovní 

stropu 1.NP a 2. NP je vybudován na jižní straně ocelobetonový přístřešek, který se 

nachází i na ostatních budovách náměstí. K vertikálnímu propojení jednotlivých podlaží 

slouží výtah a dvouramenné schodiště.  

- Rozměry    37,8 x 19,7 m 

- Počet podlaží    2 

- Výška objektu    8 m (atika), 12 m (výtahová šachta) 

- Zastavěná plocha   744,7 m2 

- Obestavěný prostor   5960 m3 

1.3.1 Konstrukční a materiálové řešení 

Panelový objekt je vybudován z prefabrikovaného skeletového systému MS 71 

jehož nosný rozpon obousměrně pnutého systému činí 6,0 m. Technologie stavby byla 

montovaná ze železobetonových sloupů, deskových průvlaků a stropních panelů.  

Konstrukční výška je 3,6 m a světlá výška je v obou podlažích stejná 3,25 m. 
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Základy objektu tvoří základové patky pod sloupy a pasy pod obvodovými 

stěnami. 

Nosné svislé prvky jsou tvořeny železobetonovým skeletem o rozměrech sloupu 

400 x 400 mm. Jádro schodiště a výtahu je z keramických cihel děrovaných tl. 200 mm. 

Nosné vodorovné prvky tvoří železobetonové panely tl. 250 mm uloženy do 

ozubů skrytých deskových průvlaků nad sloupy. 

Podlaha na terénu je tvořena podkladním betonem, na který je položena 

hydroizolace z asfaltových pásů, polystyren tl. 15–30 mm, lepenka A400/H + nátěr, 

betonová mazanina s nášlapnou vrstvou (podle místnosti). 

Výplňové zdivo je vyzděné z keramických cihel děrovaných a Ytongu o tl. 200–

300 mm, které je zatepleno fasádními deskami minerální rohože s podélným vláknem. 

Vnitřní nenosné stěny jsou rekonstrukcí z roku 2007 nedotčeny. Materiálem 

příček jsou cihly dvouděrované a CDM 100. 

Střešní plášť je uložen na nosných železobetonových panelech tl. 250 mm a tvoří 

jej pěnový polystyren tl. 30 mm, asfaltová lepenka A330, vzduchová dutina 10–30 mm, 

keramický panel 140 mm a hydroizolace z asfaltových pásů.  

* Veškeré zděné konstrukce jsou vyzděny na cementovou maltu. [4] 

1.4 Renovace v roce 2007 

V roce 2007 byla provedena rekonstrukce obálky budovy. [5] 

Bourací práce 

Došlo k vybourání okenních otvorů včetně výkladců v přízemí a boletických 

panelů včetně demontáže otopných radiátorů. Byly sejmuty ocelové mříže na oknech a 

demontovaný hromosvod kvůli prodloužení kotevních háků. 

Zdění 

V místě fasády s osazenými boletickými panely došlo k vyzdění stěny 

z plynosilikátových tvárnic Ytong tl. 200 mm P2-350. V přízemí byly parapety po 

vybouraní ocelohliníkových výkladových stěn vyzděny opět z plynosilikátových tvárnic 

Ytong tl. 300 mm P3-500. 
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Zateplení 

Objekt byl zateplen tepelnou izolací z minerální rohože tl. 100 mm v celé ploše 

fasády, včetně nově vyzděných stěn z Ytongu, kromě přízemí, kde stěny a parapety 

z Ytongu tl. 300 mm P3-500 nebyly dodatečně zatepleny. 

Výplně otvorů 

Veškerá stávající okna byla nahrazena plastovými s tepelně izolačním zasklením. 

V přízemí byly stávající výkladce nahrazeny novými ocelovými. Dělení výkladců bylo 

obdobné jako původní, se zachováním pruhu nadsvětlíků s možností provětrávání. 

Součinitel prostupu tepla oken U je 1,3 W/m2K. Součinitel prostupu tepla skleněné 

výplně je 1,1 W/m2K. Dělení oken je patrné z fotodokumentace, popř. výkresové části 

práce.  

Úpravy povrchů 

V interiéru jsou tvárnice Ytong s tenkovrstvou omítkou systému Ytong 

s výztužnou síťovinou. Rámy oken byly utěsněny těsnící páskou (parozábranou). Styky 

stávajících a nových stěn byly zatmeleny akrylátovým tmelem. 

Vnější omítky byly provedeny jako tenkovrstvé – součást kontaktního 

zateplovacího systému – zrnitá silikonová omítka tl. 2 mm. 

 Úpravy povrchů 

Bylo provedeno nové oplechování parapetů oken z plechu Lindab a zateplení bylo 

dotaženo pod stávající oplechování atiky. 

1.5 Dokumentace stávajícího stavu 

 

Obr.  3 Pohled jížní původního stavu [4] 
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Obr.  4 Pohled jížní stávajícího stavu [5] 

 

Obr.  5 Stávající řez objektem [5] 
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Obr.  6 Půdorys stávajícího stavu 1.NP [5] 
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Obr.  7 Půdorys stávajícího stavu 2.NP [5] 



  Patrik Růžička 

  2021  

 

 20 

1.6 Technické zařízení objektu  

1.6.1 Vytápění 

Vytápění objektu je zajištěno výměníkem tepla, který je umístěn v 1.NP 

v technické místnosti. Zdroj tepelné energie přichází z místní teplárny. Otopná voda je 

rozváděna pomocí ocelových rozvodů do původních litinových otopných těles. 

 

Obr.  8 Výměníková stanice v tech. místnosti [3] 

1.6.2 Zásobování vodou a kanalizace 

Objekt je zásobován pitnou vodou z veřejného řádu, potrubí je vedeno v drážkách 

ve stěnách a v instalačních šachtách. Každé potrubí je opatřeno vypouštěcím ventilem a 

uzávěrem.  

Odvod odpadních vod je zajištěn přes kanalizační přípojku do veřejné stokové sítě. 

1.6.3 Chlazení 

Na objektu nejsou žádné vnější stínící prvky a dochází v letním období k 

přehřívání jižní části objektu ve 2.NP. Jediné chránění proti přehřívání jsou vnitřními 

žaluzie, které se v letních měsících ukazují jako nedostačující. 
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Jako zdroje aktivního chlazení jsou osazeny split a multisplit klimatizační jednotky 

(na přístřešku před vstupním portálem do budovy, před okny 2.NP na severní straně 

fasády a na západní straně fasády), které zajišťují chlazení prostor ve 2.NP.  

  

Obr.  9 Multisplit jednotky na přístřešku před okny 2.NP [6]  

Obr.  10 Vnitřní část klimatizační jednotky [3] 

1.6.4 Ohřev teplé vody 

Jako zdroj ohřevu teplé vody slouží opět výměníková stanice tepla. Teplá voda je 

akumulována v zásobníku teplé vody o objemu 500 l. Zásobník je umístěn v technické 

místnosti v 1.NP. 

 

Obr.  11 Akumulační zásobník teplé vody [3] 
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1.6.5 Větrání 

1.NP a místnosti s okny ve 2.NP jsou větrány pouze přirozeně okny. 

Prostory chodeb a čekáren ve 2.NP, které nemohou být přímo větrány, jsou 

větrány pomocí centrální vzduchotechnické jednotky RKE 40 A o výkonu 4000 m3/h a 

s účinností rekuperace 55,6 % (19,4 kW) [7]. Vzduchotechnická jednotka je umístěná 

pod stropem v technické místnosti v 1.NP. Rozvody jsou vedeny v podhledu, který je 

vybudován pouze v nuceně větraném prostoru. 

 

Obr.  12 Větrací jednotka [3] 

  

Obr.  13 Vývody VZT rozvodů (větrací mřížky) [3] 

Obr.  14 Podhled pro zakrytí VZT rozvodů [3] 
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1.7 Dokumentace dispozičních úprav 

Pozn.: 

Návrh půdorysů byl řešen pouze dispozičně. Částečný vzor dispozice byl převzat ze 

studie v předmětu SPB2 od Bc. Vorreiterové Terezy. [8] Celkové výkresy viz příloha 

práce. 

1.NP 

V 1.NP je navrženo zrušení nedostatečného výtahu. Nový výtah o větší kapacitě je 

umístěn přímo do vstupní haly a propojuje vertikálně celý objekt. Nová technická 

místnost vznikla po zrušení nevyužívané garáže a propojení se strojovnou VZT.  

2.NP 

Ve 2.NP došlo ke zrušení oddělujících příček chodby a čekáren a vznikl o trochu 

otevřenější prostor, který bude opět využíván jako čekárny a vstupní hala. Tento prostor 

z hlediska požární bezpečnosti musí tvořit chráněnou únikovou cestu a proto je 

nemožné propojit jej bez příček i s ostatními čekárnami k tomuto prostoru. Schodiště 

propojující 2.NP a 3.NP je navrženo lomené do tvaru L s mezipodestou. 

3.NP – nástavba 

Půdorys 3.NP je dispozičně téměř totožný s půdorysem 2.NP. Pouze je zde 

navrženo schodiště propojující 3.NP a 4.NP v prostoru čekárny z důvodu oddělení 

chráněné únikové cesty, která probíhá od 1.NP do 3.NP.  

4.NP – nástavba 

Navržená dispozice 4.NP vychází z uskočeného půdorysu. Je zde navržena 

kavárna, hygienické zázemí a zatím univerzální otevřené prostory k pronájmu. Z jižní 

fasády jsou navrženy vstupy na zpevněnou terasu na střeše objektu. 

Požární ochrana 

Prostor schodiště (hala) probíhající od 1.NP do 3.NP tvoří chráněnou únikovou 

cestu. Z toho vyplívají požadavky na stavební konstrukce, které musí být typu DP1 a 

vnitřní vybavení a zařízení musí být výrobky typu A.  

Fasáda díky přiléhajícímu bytovému domu musí být řešena jako požárně uzavřená 

plocha. Ve 4.NP tento požadavek není, pokud požárně nebezpečný prostor nezasáhne na 

přiléhající objekt. 
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Obr.  15 Změny dispozice 1.NP 
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Obr.  16 Změny dispozice 2.NP 
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Obr.  17 Schéma půdorysu 3.NP 
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Obr.  18 Schéma půdorysu 4.NP 
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2 Skladby konstrukcí 

V této části jsou porovnány hodnoty součinitelů prostupu tepla na obálce budovy 

s normovými doporučenými hodnotami, jak pro stávající stav, tak pro stav navrhovaný. 

Popis konstrukce 

Součinitel prostupu tepla [W/(m2·K)] 

Požadované 
hodnoty UN,20 

Doporučené 
hodnoty Urec,20 

Doporučené 
hodnoty pro 

pasivní budovy 
Upas,20 

Stěna vnější 0,301) 
těžká: 0,25 
lehká: 0,20 

0,18 až 0,12 

Střecha plochá a šikmá se sklonem do 45° 
včetně 

0,24 0,16 0,15 až 0,10 

Strop s podlahou nad venkovním prostorem 0,24 0,16 0,15 až 0,10 

Podlaha a stěna vytápěného prostoru 
přilehlá k zemině  

0,45 0,30 0,22 až 0,15 

Výplň otvoru ve vnější stěně a strmé střeše, 
z vytápěného prostoru 
do venkovního prostředí, kromě dveří 

1,502) 1,20 0,80 až 0,60 

Dveřní výplň otvoru z vytápěného prostoru 
do venkovního prostředí (včetně rámu) 

1,70 1,20 0,90 

Tab.  1 Vybrané požadované a doporučené hodnoty součinitele prostupu tepla [9] 

1) Pro jednovrstvé zdivo se nejpozději do 31.12.2012 připouští hodnota 0,38 

W/(m2·K). 

2) Nejpozději do 31.12.2012 se připouští hodnota 1,7 W/(m2·K). 

2.1 Stávající skladby 

 

Obr.  19 Stávající skladby stěn 
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Obr.  20 Stávající skladba podlahy na terénu 

 

Obr.  21 Stávající skladba střechy 

Vyhodnocení stávajících součinitelů prostupů tepla. 

Skladba U [W/(m2·K)] 
Požadované 

hodnoty UN,20 
Vyhovuje 

Doporučené 
hodnoty pro 

pasivní budovy 
Upas,20 

Vyhovuje 

S1 0,413 0,30 NE 0,18 až 0,12 NE 

S2 0,231 0,30 ANO 0,18 až 0,12 NE 

S3 0,298 0,30 ANO 0,18 až 0,12 NE 

S4 0,862 0,45 NE 0,22 až 0,12 NE 

S5 0,857 0,24 NE 0,15 až 0,10 NE 

Okna 1,30 1,50 ANO 0,80 až 0,60 NE 

Tab.  2 Posouzení stávajících konstrukcí 

Dle tab. 2 vyplývá, že rekonstrukce, která proběhla v roce 2007 je z dnešních 

požadavků nedostatečná. Avšak norma připouští, že jednovrstvé zdivo, které bylo 

vystavěno nejpozději do 31. 12. 2012 hodnotu 0,38 W/(m2·K). Tudíž vyhovuje i 

skladba S3 normovým požadavkům. 
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2.2 Navrhované skladby na obálce budovy 

Pozn.: Posouzení konstrukcí v programu Teplo 2020 je obsaženo v přílohách. 

Úpravy stávajících konstrukcí: 

Stěny:  

Dojde k dodatečnému zateplení stávajících obvodových konstrukcí tepelným 

izolantem z fasádního pěnového polystyrenu o tloušťce 140 mm.  

Dále bude provedeno obnažení soklové části, kde dojde ke kontrole stávajícího 

stavu hydroizolační vrstvy a případná oprava. Hydroizolace musí být vytažena 

minimálně 300 mm nad upravený terén, pokud tato výška nebude ve stávající 

hydroizolaci splněna, bude natavená nová vrstva z modifikovaného asfaltového pásu. 

Dodatečné zateplení soklové části objektu bude provedeno z XPS (alt. EPS vhodného 

do soklové části) o tloušťce 80 mm v jižní fasádě a 120 mm v okolních stěnách. 

 

Obr.  22 Dodatečné zateplení stěn 
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Střecha: U střešního pláště dojde k vybourání stávajících vrstev až na nosnou část, 

kterou tvoří železobetonové panely. Na těchto panelech bude zřízena podlaha 3.NP. 

 

Obr.  23 Skladba podlahy místo střešního pláště 

Krytiny podlah 3.NP a 4.NP musí splňovat třídu reakce na oheň Cfl. 

 

Podlaha: V podlaze je navržena změna ve stávající skladbě a výměna stávající 

teplené izolace EPS tloušťky 30 mm za tepelný izolant o kvalitnějších tepelných 

vlastnostech a ve větší tloušťce – 40 mm. 

U změny skladby podlahy je snaha zachovat stávající tloušťku skladby, z důvodu 

co nejmenší stavební náročnosti. Při změně výšky by renovace zasáhla nejen do 

podlahy, ale do všech okolních konstrukcí, jako jsou např.: výšky parapetů, dveří 

(zvyšování překladů, …). Pokud by se měnila výška, za účelem dosažení kvalitnějších 

tepelně technických vlastností, bylo by potřeba posoudit ekonomickou návratnost těchto 

stavebních prací.  

 

Obr.  24 Nová skladba podlahy 
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Možné druhy lepších tepelných izolací v podlaze: 

a) PIR tepelná izolace [10] 

-  = 0,022 W/(mK)  

- Cena cca 350 Kč/m2 

b) Desky z fenolické pěny [11] 

-  = 0,021 W/(mK)  

- Cena cca 540 Kč/m2 

c) Vakuová izolace [12] 

-  = 0,007 W/(mK)  

- Cena cca 2500 Kč/m2 

Pozn: EPS tl. 40 mm – cena cca 90 Kč/m2 

 

Výplně otvorů: Okna, která byla vyměněna v roce 2007 dle tab. 2 stále splňují 

požadované hodnoty součinitele přestupu tepla. Pokud by došlo znovu k renovaci 

okenních výplní tak jsou navrženy okna Slavona progression [16] 

• Součinitel prostupu tepla rámem Uf = 0,65 W/m2K 

• Součinitel prostupu tepla Uw = (při Ug 0,5 W/m2K) 0,61 W/m2K 

• Počet těsnění = 3 

• Standardní zasklení izolačním trojsklem 4/18/4/18/4  

• Ug = 0,5 W/m2K; g = 54 % 

Nově jsou také navrženy venkovní žaluzie na jižní a západní straně objektu. 

Navržené konstrukce nástavby: 

Svislé konstrukce:  

Hlavní nosnou část nástavby tvoří dřevěný skelet z lepeného dřevo. Sloupy jsou 

v rastru 6x6 m a průřezu 260/260 mm a navazují na stávající železobetonový skelet 

objektu. Mezi sloupy jsou navrženy průvlaky 260/420 mm, které vynáší stropnice 

120/320 mm. Velké dimenze vychází z důvodu velkých rozponů sloupového rastru.  

Statický posudek je obsažen v příloze.  
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Varianta 1  

Nosnou část tvoří CLT panely, které mají z interiéru přistavěnou instalační 

předstěnu a z exteriéru souvrství tepelných izolací s dřevěným obkladem 

Hlavní vzduchotěsnící vrstvu zde tvoří CLT panel. 

 

Obr.  25 Stěna varianta 1 

Varianta 2 

Nosnou část tvoří dřevěné konstrukční I – nosníky, které disponují nízkou 

hmotností a dobrou únosností. Výhoda tohoto systému je, že nosná šířka skladby tvoří 

zároveň dobře tepelně izolující část stěny díky malým tepelným mostům. Skladba je 

opět vybavena instalační předstěnou z interiéru a z exteriéru souvrství tepelných izolací 

s dřevěným obkladem / omítkou. 

Hlavní vzduchotěsnící vrstvu zde tvoří sádlovláknitá deska Fermacell Vapor. 

 

Obr.  26 Stěna varianta 2 
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Varianta 3 

Nosná část je tvořena keramickými tvarovkami tl. 300 mm, která je zateplena 

tepelnou izolací tl. 200 mm. Instalační předstěna není nutná z možnosti zasekání 

rozvodů do zdiva. 

 

Obr.  27 Stěna varianta 3 

Obvodové stěny 3.NP jsou navrženy z požárního hlediska jako požárně uzavřená 

plocha z důvodu přiléhajícího sousedního objektu. V uskočeném 4.NP tento požadavek 

není. Jako možné varianty obálky nástavby jsou navrženy dřevěné stěny s difúzně 

otevřenou skladbou a jedna těžká zděná stěna. [13]  

Vodorovné konstrukce (střechy):  

 

Obr.  28 Skladba pochozí terasy 
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Obr.  29 Skladba střechy 

Oproti původní skladbě střechy, kde tepelný izolant tvořil EPS o pouhé tloušťce  

30 mm, jsou navrženy skladby na nástavbě splňující doporučené hodnoty pro pasivní 

budovy Upas,20. Tyto varianty se liší v nosné části a v ploše zakrytí hlavní hydroizolační 

vrstvy. Kvůli velkému rozponu (6 m) je zapotřebí z hlediska II. MS (průhyb) vysoké 

konstrukční výšky, proto je navržen strop ze stropnic 120x160 mm osově po 625 mm.  

Vyhodnocení součinitelů prostupů tepla. 

Skladba Název U [W/m2K] 
Doporučené hodnoty pro 
pasivní budovy Upas,20 

Vyhovuje 

S1 Stěna 1 0,166 0,18 až 0,12 ANO 

S2 Stěna 2 0,148 0,18 až 0,12 ANO 

S3 Stěna 3 0,166 0,18 až 0,12 ANO 

S4a Podlaha 0,482 0,22 až 0,15 NE 

S4b Podlaha 0,464 0,22 až 0,15 NE 

S4c Podlaha 0,185 0,22 až 0,15 ANO 

S6 Stěna 4 0,146 0,18 až 0,12 ANO 

S7a Stěna 5 0,126 0,18 až 0,12 ANO 

S7b Stěna 6 0,125 0,18 až 0,12 ANO 
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S8 Stěna 7 0,174 0,18 až 0,12 ANO 

S9a Střecha 1 0,115 0,15 až 0,10 ANO 

S9b Střecha 1 0,119 0,15 až 0,10 ANO 

S10a Střecha 2 0,114 0,15 až 0,10 ANO 

S10b Střecha 2 0,118 0,15 až 0,10 ANO 

Tab.  3 Posouzení navržení skladeb 

Pro výpočty všech součinitelů prostupů tepla byla uvažována přirážka ΣΔUtbk,j = 

0,02 W/(m2·K) na tepelné vazby a mosty. [14] 

Z tabulky 3 vyplývá, že všechny navržené skladby dosahují doporučených hodnot 

pro pasivní budovy, až na skladby podlah z relativně dostupným a cenově přijatelným 

materiálem. Jediná možnost, jak dosáhnout požadovaných hodnot je využití vakuové 

izolace, která je značně finančně náročná. Podlahový EPS vyjde na 650 m2 cca 58.000 

Kč, PIR izolace na 227.000 Kč, desky z fenolické pěny na 350.000 Kč a více než 5x 

efektivnější desky z vakuové izolace na 1.625.000 Kč. 

Pro účely této práce byly vybrány varianty na nástavbu S7a, S7b, S9b a S10b na 

které byl zpracován statický posudek. 

2.2.1 Posouzení navržených dřevěných konstrukcí 

Během navrhování dřevěných konstrukcí je nutné sledovat průběhy relativních a 

rovnovážných hmotnostních vlhkostí ve skladbě, aby nedocházelo k degradaci 

dřevěných prvků.  

Překročí-li za normových podmínek užívání rovnovážná hmotnostní vlhkost dřeva 

nebo materiálu na bázi dřeva 16 %, je požadovaná funkce konstrukce ohrožena. [9] 

Podle sorpční izotermy dřeva vychází rovnovážná hmotnostní vlhkost dřeva 16 % 

při 80 % relativní vlhkosti vzduchu. [15] Z tohoto vyplývá, že dřevěné prvky ve 

skladbě, by neměly být vystaveny větší nebo právě této hodnotě relativní vlhkosti 

vzduchu. 

Posouzení je provedeno ve skladbě stěny a stropu během průměrných lednových 

hodnot na základě sorpční izotermy dřeva a výsledného průběhu relativní vlhkosti 

v konstrukci.  
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Skladba stěny S7a: 

 

Obr.  30 Průběh relativní vlhkosti stěny S7a 

Parobrzdná vrstva je zde navržená z desek Fermacell Vapor s vysokým 

součinitelem difúzního odporu µ = 250. Tuto vrstvu by bylo možné nahradit OSB 

deskami, které mají podobné difúzní vlastnosti. Aby zůstal zachován difúzní odpor této 

hlavní parobrzdné vrstvy, je důležité postupovat dle technologických postupů výrobce a 

zvlášť dbát na spoje, které je nutno přelepovat parotěsnou páskou. 

 

Obr.  31 Průběh relativní vlhkosti střechy S9b 
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Z výše uvedených průběhů relativních vlhkostí během průměrných lednových 

okrajových podmínek je zřejmé, že ve skladbě nejsou dřevěné prvky vystaveny relativní 

vlhkosti větší než 80 %. Požadavek ČSN 730540-2 na maximální hmotnostní vlhkost ve 

dřevěných konstrukcí je splněn.  

2.2.2 Posouzení dodatečného zateplení stávajících konstrukcí 

Skladba 

Mc,a Mev,a Mc,N 
Vyhovuje 
Mc,a<Mc,N 

Mev,a>Mc,N 

(zkondenzovaná 
v.p.) 

(vypařitelná v.p.) 
(požadovaná 

hodnota) 

kg/m2rok kg/m2rok kg/m2rok 

S1 Stěna 1 0,0118 1,9491 0,1 ANO 

S2 Stěna 2 0,0827 1,5381 0,1 ANO 

S3 Stěna 3 0,0183 1,6045 0,1 ANO 

Tab.  4 Posouzení dodatečného zateplení skladeb [9] 

Posouzení dodatečného zateplení stávajících konstrukcí, skladby dle 1.8.2, vychází 

dle normy ČSN 73 0540-2. Roční bilance kondenzace vyšla aktivní, což znamená, že 

veškerá zkondenzovaná vodní pára se během roku vypaří. Druhá podmínka Mc,N říká, 

kolik maximálního množství zkondenzované vodní páry se může objevit v konstrukci.  

Pokud stávající omítkové souvrství není narušeno, je v dostatečné kvalitě a je 

vyztuženo armovací síťovinou, je možné lepit dodatečné zateplení přímo na stávající 

fasádu s kotvením z talířových hmoždinek s délkou minimálně 300 mm. Hmoždinky 

musí být ukotveny až do stávajícího zdiva. 

2.2.3 Posouzení podlahy 

Pokud by ke stavebnímu zásahu do souvrství stávající podlahy na terénu nedošlo 

např. z důvodu neefektivní, nebo příliš finančně náročné renovace podlahy, je potřeba 

ověřit, zda detail soklu splní požadavky na kondenzaci a na nejnižší povrchovou 

teplotu.  

Pozn.: Posouzení konstrukcí v programu Area 2017 je obsaženo v přílohách. 

Posouzena byla jižní soklová část objektu. Toto posouzení počítá 

s navrženým dodatečným zateplením stěn a soklové části do hloubky 1 m pod upravený 

terén. 
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Obr.  32 Detail soklu (viz výkres D.1.1) 

 

Obr.  33 Teplotní pole soklu 

 

Obr.  34 Oblast kondenzace soklu 

Kritický teplotní faktor je 0,744, který odpovídá teplotě 11,04 °C při venkovní 

návrhové teplotě – 15 °C. [9] Z posouzení vyplývá, že nejnižší povrchová teplota 

v interiéru je 16,09 °C, která je vyšší než minimální a detail vyhovuje. 

V detailu jsou oblasti s kondenzující vodní parou, vyskytují se ale v materiálech, 

ve kterých se výrazně nemění vlastnosti při vystavení vlhkosti. Z tohoto pohledu detail 

také vyhovuje.  
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3 Osvětlení 

3.1 Denní světlení vnitřních prostor 

Jedním ze základních faktorů životního prostředí je denní osvětlení. Průměrný 

uživatel hodnotí objekt a jeho kvalitu podle vizuální stránky včetně osvětlení. Avšak 

nejde jen o vzhled vnitřních místností objektu. Denní osvětlení má vliv jak na 

psychické, tak fyziologické zdraví člověka. V praxi se musíme zaměřit, aby světlo 

nezpůsobovalo negativní vlivy na vjemy člověka. Sledujeme, aby nedocházelo 

k oslňování / nedostatečnému množství světla a nebyla narušena zraková pohoda. 

V řešeném objektu jsou všechny pobytové prostory dostatečně proskleny okny. 

Posouzena je místnost vyšetřovny u přiléhajícího bytového domu z hlediska denního 

osvětlení.  

Čekárny a hala jsou trvale osvětleny umělým světlem. Stávající dělící konstrukce 

těchto prostorů jsou zděné plné stěny a plné dveře. Kvůli tomu se přirozené denní světlo 

nedostaneme do těchto prostorů a proto je navržen částečný přísun denního světla do 

schodišťového prostoru a haly přes prosklené příčky, které tvoří dělící konstrukci 

chráněného únikové prostoru a pás nadsvětlíků nad úrovní dveří mezi halou a 

ordinacemi. 

 

Obr.  35 Úprava vnitřních stěn u haly 
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Obr.  36 Vzorová skleněná příčka [17] 

  

Obr.  37 Pás nadsvětlíků [18] 

Pás nadsvětlíků bude proveden z mléčného, eventuálně čirého skla. Denní světlo 

se v tomto řešení dostává přes ordinace do čekárny, haly a schodišťového prostoru.    

Prosklené příčky oddělují čekárny od chráněné únikové cesty a musí splňovat 

protipožární parametry dle požárně bezpečnostního řešení stavby. 

3.1.1 Posouzení místnosti vyšetřovny 

Jako posuzovaná místnost byla vybrána vyšetřovna v jihovýchodní části objektu u 

přilehajícího panelového domu ve 2.NP. 
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Obr.  38 Posuzovaná místnost z hlediska denního osvětlení 

Funkčním prostorem byla vymezena část před okny z důvodu dispozice místnosti. 

Uprostřed místnosti je spojovací průchod mezi okolními vyšetřovnami a pracovní 

prostor je umístěn u oken.  

 

Obr.  39 Hodnota činitele denní osvětlenosti 

Celková osvětlenost v takto vymezeném funkčním prostoru vyhovuje z hlediska 

denního osvětlení dle ČSN EN 17037. Činitel denní osvětlenosti DT > 2 % je na 52,8 % 

(min. 50 %) posuzovaných bodů. Minimální činitel DTM > 0,7 % je na 97,2 % (min. 95 

%)  posuzovaných bodů. [25] 
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3.2 Vliv výšky nástavby na okolní objekty 

Z hlediska proslunění byly posouzeny 2 kontrolní body v objektu mateřské školy 

za severní částí objektu. Zjišťuje se, jak ovlivní výška nástavby blízké prostory školy 

z hlediska proslunění. 

  

Obr.  40 Umístění mateřské školy [9] 

Vstupní údaje: 

• Výpočtový den:  1. března 

• Zeměpisná šířka:  50,1° 

• Zeměpisná délka: 14,3° 

• Metoda výpočtu:  ČSN EN 17037 

• Výpočetní program: Světlo+ 

Při zanedbání oblačnosti musí být dne 1. března a 21. června doba proslunění 

nejméně 90 minut. Požadovanou dobu proslunění pro den 1. března lze nahradit bilancí, 

při které je mimo přestupné roky celková doba proslunění ve dnech od 10. února do 21. 

března včetně 3 600 minut (jedná se o 40 dní s průměrnou dobou proslunění 90 minut). 

[20] 
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3.2.1 Stávají stav 

Jako první je prověřený stávající stav, který počítá s výškou zdravotního střediska 

8 m. 

  

Obr.  41  Výpočtový model mateřské školy s kontrolními body 

Obr.  42 Stávající situace proslunění školy 

Výsledky stávajícího stavu: 

 

Obr.  43 Stávající stav – KB1 

 

Obr.  44 Stávající stav – KB2 
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• Doba proslunění KB1:  5:28 

• Čas proslunění KB1:  9:30 – 14:58 

• Doba proslunění KB2:  6:21 

• Čas proslunění KB2:  9:08 – 15:29 

Oba kontrolní body ve škole při stávající výšce zdravotního střediska vyhovují dle 

normy ČSN 73 4301 Obytné budovy. 

3.2.2 Navrhovaný stav 

Tento stav počítá s celkovou výškou objektu 16 m. To přibližně odpovídá variantě 

2 podlažní nástavby. 

Výsledky navrhovaného stavu: 

 

Obr.  45 Navrhovaný stav – KB1 

 

Obr.  46 Navrhovaný stav – KB2 
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Čas proslunění je nezměněný vzhledem ke stávajícímu stavu. Závěrem tohoto 

posouzení je, že nástavba, která objekt zvýší na 16 m neovlivní proslunění nejbližších 

místností objektu mateřské školy.  

3.2.3 Výšky ovlivňující mateřskou školu 

Výška objektu zdravotního střediska 29 m 

 

Obr.  47 Situace proslunění (29 m) 

 

Obr.  48 Výsledky proslunění KB2 (29 m) 

Při výšce 29 m došlo k celkovému zastínění KB2. KB1 je touto výškou nedotčen. 

• Doba proslunění KB2:  3:58 

• Čas proslunění KB2:  9:08 – 12:26, 14:49 – 15:29 

Kontrolní bod z hlediska požadavku na proslunění stále vyhovuje, avšak prostor je 

zastíněn v odpoledních hodinách. 
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Výška objektu zdravotního střediska 43 m 

 

Obr.  49 Situace proslunění (43 m) 

 

Obr.  50 Výsledky proslunění KB1 (43 m) 

Při výšce 43 m došlo k celkovému zastínění obou kontrolních bodů. Výsledky 

proslunění KB2 jsou totožně, jako při výšce zdravotního střediska 23 m. (viz výsledky 

výše) 

• Doba proslunění KB1:  3:31 

• Čas proslunění KB1:  9:30 – 10:56, 12:53 – 14:58 

Kontrolní bod z hlediska požadavku na proslunění stále vyhovuje, avšak prostor je 

zastíněn cca od 11 hodin do 13 hodin. 

3.2.4 Zastínění pozemku mateřské školy 

Venkovní zařízení a pozemky v okolí obytných budov sloužící k rekreaci jejich 

obyvatel, mají mít alespoň polovinu plochy osluněnou nejméně 3 hodiny dne 1. března. 

[20]  

Pozemek se stávající okolní zástavbou je osluněn ze 79,7 %. 

Pozemek s navrženou stavbou výšky 16 m je osluněn ze 72,2 %. 
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Obr.  51 Oslunění pozemku při stávající zástavbě 

 

Obr.  52 Oslunění pozemku při navržené stavbě 

Pozemek z hlediska zastínění dle ČSN 73 4301: Obytné budovy vyhovuje. 

Zastínění nástavbu zasáhne pouze v malém rozsahu na jižní část pozemku. 
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4 Letní stabilita a přehřívání 

K letnímu přehřívání místností dochází především vlivem velkých solárních zisků. 

Dnešní trend navrhování velkých prosklených ploch má za následek velké solární zisky, 

což je v zimních měsících žádoucí, ale v letním období bez zakomponování stínění či 

chlazení to má negativní dopad na teplotu v interiéru. 

Norma ČSN 73 0540-2 říká, aby byl řešený prostor vyhovující, nesmí teplota 

interiéru přesáhnout θai,max = 27 °C u nevýrobních objektů bez strojního chlazení. Dále 

je možné u bytových budov připustit překročení požadované hodnoty nejvíce o 2 °C na 

souvislou dobu nejvíce 2 hodin během normového dne, pokud s tím investor (stavebník, 

uživatel) souhlasí. Lze tudíž v některých případech připustit teplotu θai,max = 29 °C po 

dobu maximálně 2 hodin.  U objektů, které mají navržené aktivní chlazení je nutné 

prokázat, že teplota interiéru během nečinnosti chlazení nepřesáhne θai,max = 32 °C. [9]  

4.1 Posouzení letní stability 

Byly provedeny simulace místnosti na jižní straně objektu ve stávajícím a 

navrhovaném stavu. Jedná se o prostor vyšetřovny ve 2.NP a 3.NP. Místnosti jsou 

dispozičně stejné, liší se v konstrukčních materiálech a vybraných variantách stínění. 

Dále byla posouzena místnost kavárny ve 4.NP 

Pozn: Protokoly výpočtu v programu Simulace 2018 jsou obsaženy v příloze. 

Simulace počítají se zvýšenou intenzitou výměny vzduchu v nočních hodinách 

(noční předchlazení) na 2,5 h-1, během dne se počítá s intenzitou 0,5 h-1. 

 

Obr.  53 Posuzovaná místnost 2. a 3.NP 
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4.1.1 Stávající stav místnosti 2.NP 

Tento stav simuluje stávající stav vyšetřovny, kde ochranou proti letnímu 

přehřívání jsou vnitřní manuální žaluzie a aktivní chlazení (multisplit jednotka před 

okny objektu, která během chodu zvyšuje tepelnou zátěž před řešenými okny). 

 

Obr.  54 Průběh teplot vyšetřovny – stávající 2.NP 

Ze simulace vyplývá, že v místnosti vyšetřovny maximální teplota dosahuje θmax = 

31,4 °C a to těsně splňuje maximální hodnotu dle ČSN  73 0540-2 θai,max = 32 °C.  

4.1.2 Místnost 2.NP po dodatečném zateplení a nástavbě  

V tomto stavu jsou stávající okna s nově navrženými venkovními žaluziemi. 

Obálka budovy je dodatečně zateplena a střešní plášť je nahrazen patrem nástavby 

3.NP. 

 

Obr.  55 Průběh teplot vyšetřovny – 2.NP po renovaci 

Po navržených stavebních úpravách dochází ke snížení vnitřní teploty na θmax = 

25,07 °C a to je především díky instalaci venkovních rolet namísto vnitřních žaluzií. 

Podmínka normy θai,max = 27 °C je splněna a díky tomu je možné odstranit aktivní 

chladící jednotky. 
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4.1.3 Místnost 3.NP 

Totožná místnost o patro výše, zde jsou nahrazeny těžké zděné konstrukce za lehčí 

systém z dřevěných prvků. Touto změnou je zhoršena akumulační schopnost 

konstrukce. Dále byla navržena okna Slavona progression s kvalitnějšími tepelnými 

parametry a s venkovním stíněním (žaluziemi).  

Příčky, aby vyhověly akustickým požadavkům R´w = 47 dB byly navrženy jako 

sádrokartonové dvojitě opláštěné tl. 125 mm. [21] 

 

Obr.  56 Navržená skladba příček 3.NP [22] 

 

Obr.  57 Průběh teplot vyšetřovny – 3.NP  

V této místnosti vychází θmax = 26,28 °C, malé zhoršení vychází právě díky 

zhoršení akumulačních vlastností konstrukcí, avšak stále vyhovuje bez nutnosti 

aktivního chlazení. 

 

4.1.4 Místnost 4.NP 

Kavárna v západní části 4.NP je navržena ze stejného konstrukčního systému jako 

3.NP skladby S7b a S10b (dřevěný obvodový plášť, dřevěný strop s lehkou plovoucí 

podlahou a dřevěná zelená střecha), výplně otvorů a stínění je uvažováno opět jako u 

3.NP. 
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Obr.  58 Posuzovaná místnost kavárny 4.NP 

V kavárně bylo počítáno s větší intenzitou větrání v noci i přes den z 

důvodu hygienických požadavků na množství přiváděného venkovního vzduchu. Dále 

zde bylo počítáno s neopomenutelnými vnitřními zisky od osob a zařízení. 

První varianta výpočtu řeší navržené skladby bez aktivního chlazení. 

 

Obr.  59 Průběh teplot kavárny – 4.NP bez úprav 

Maximální teplota θmax = 31,97 °C. Požadavek normy není splněn, pokud nebude 

instalováno aktivní chlazení, které maximální teplotu sníží na 27 °C. 

Druhá varianta je snaha o dosažení požadované teploty bez nutnosti aktivního 

chlazení. Jsou zde navrženy hliněné desky tl. 25 mm s hliněnou omítkou tl. 15 mm 

namísto sádrokartonových / sádrovláknitých desek v interiéru na stěnách a stropu. Tyto 

desky a omítky mají lepší tepelně akumulující vlastnosti, které v kombinaci s nočním 

předchlazením pomáhají snížit maximální denní teplotu.  
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Obr.  60 Vnitřní hliněné desky [23] 

 

Obr.  61 Průběh teplot kavárny – 4.NP s hliněnými deskami a omítkami 

Maximální teplota θmax = 29,29 °C stále není pod požadovaných θai,max = 27 °C. 

Z tohoto důvodu je již nutné nainstalovat venkovní chlazení. 

Nevýhoda tohoto systému je značné zvýšení zatížení na nosnou dřevěnou 

konstrukci, která má rozpon 6 m. V tomto případě by byl nutný přepočet statického 

posudku nosných prvků. 

Třetí varianta je z původních skladeb pro nezvyšování zatížení nosných konstrukcí 

s kombinací aktivního chlazení, např. split jednotka s venkovní částí umístěnou na 

střeše 4.NP. 
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Obr.  62 Průběh teplot kavárny – 4.NP s klimatizací 

Maximální teplota s instalovaným chladícím zařízením o výkonu 2,8 kW vychází 

θmax = 26,37 °C. V této variantě jsou tedy obě podmínky ČSN  73 0540-2 splněny. 

 

4.1.5 Noční předchlazení 

Princip nočního předchlazení spočívá v nočním větrání chladnějším vzduchem. Do 

objektu je přiváděn v ideálním případě přirozeně. Výhoda přirozeného větrání je, že se 

obejdeme bez dalších zdrojů energie pro fungovaní systému. Nevýhodou je, že je nutná 

stavební promyšlenost pro kvalitní provětrání objektu a dovedení chladného vzduchu do 

co nejvíce prostoru. Důležité je myslet na zabezpečení objektu, a že přivádíme 

neupravený vzduch z exteriéru. Další možností je využití nuceného větrání, které 

přivede vzduch do všech prostor, kam je vzduchotechnika dovedena. Nevýhodou je 

nutná potřeba elektrické energie pro chod systému. Systém uvažuje s několikanásobně 

větší intenzitou výměny vzduchu v noci (kdy je teplota chladnější) než přes den, kde se 

větrá pouze pro potřeby přivedení čerstvého vzduchu.  

Důležitým aspektem je sledovat akumulační vlastnosti materiálů použitých 

v objektu. Ne všechny využívané stavební materiály mají pro tento systém vhodné 

tepelně technické vlastnosti. Nejde pouze o tyto vlastnosti, ale také o skladbu 

konstrukce. Ve využívání tohoto systému přispívá především jen část konstrukce, která 

je u vnitřního povrchu. Pokud během posouzení nočního předchlazení nám objekt 

nevyhoví na požadovanou vnitřní teplotu dle ČSN 73 0540-2, tak po zadání 

kvalitnějšího stínění je jednou z prvních variant v konstrukčním systému příček. Např. 
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změna ze SDK příček na zděné, popř přírodní materiály – hliněné cihly a omítky, které 

mají větší objemovou hmotnost a lepší akumulační vlastnosti. [24] 

 

Obr.  63 Provětrávací automatický nadsvětlík dveří [18] 
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5 Koncepce TZB 

Stávající systémy TZB byly popsány v úvodu práce. Zde byly vytvořeny dvě 

varianty možného fungování zrenovovaného objektu a nástavby. 

Schéma koncepce je obsaženo v přílohách. 

5.1 Nucené větrání 

V objektu je uvažováno s novou vzduchotechnickou jednotkou o větší kapacitě a 

lepší účinnosti rekuperace tepla (standartně okolo 80 %). Umístěna bude na místo 

stávající v technické místnosti v 1.NP. Odvod a přívod odpadního a čerstvého vzduchu 

proběhne přes fasádu na severní straně objektu. Vzduchotechnická jednotka bude 

obsluhovat celý objekt, včetně nástavby. 

Vzduchotechnické potrubí bude vedeno pod stropy a v instalačních šachtách a 

bude provedeno z kruhového nebo čtyřhranného průřezu. Potrubí bude zakryto 

v podhledu v prostorách pracoven, haly, čekáren a kavárny. V místnostech jako jsou 

toalety, sklady, umývárny, úklidové místnosti apod. bude potrubí přiznáno pod stropy. 

V prostorách haly a čekáren je větrání rovnotlaké. Potrubí bude opatřeno větracími 

mřížky. WC, sklady a umývárny jsou větrány podtlakově. Jednotlivé provozy zařízení 

mají navržené fan coily, do kterých je přiváděn čerstvý předehřátý vzduch z VZT 

jednotky a následně probíhá dohřev dle komfortních požadavků jednotlivých provozů. 

5.2 Fotovoltaická elektrárna 

Na střeše 4.NP o ploše 400 m2 je navržena fotovoltaická elektrárna. Elektrické 

kabely jsou vedeny do technické místnosti v 1.NP, kde budou nainstalované jednotlivé 

prvky systému (měnič, baterie, elektroměr). Vyrobená elektrická energie bude s největší 

pravděpodobností spotřebována ihned v budově především na osvětlení. Přebytky 

budou ukládány v bateriích v technické místnosti. 

 

Obr.  64 Schéma vzdálenosti uložení FV panelů 
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Obr.  65 Schéma uložení panelů 

Typ fotovoltaických panelů byl zde zvolen Panasonic HIT VBHN240SJ25 o 

rozměrech 1,58 x 0,812 m. Úhel odklonu od vodorovné roviny je 30° se směrem na 

jižní světovou stranu. Vzdálenost mezi panely, aby nedocházelo k vzájemnému stínění, 

je vypočítána z výšky slunce nad horizonem 20° a vychází na 1,254 m. Celkem bylo 

umístěno 120 kusů fotovoltaických panelů. Solární zisky jsou pro výpočet stanoveny ve 

městě České Budějovice. 

 

Tab.  5 Měsíční produkce elektrické energie 

Protokol výpočtu je obsažen v přílohách. 

Celková vyrobená elektrická energie fotovoltaickou elektrárnou je 22,9 MWh/rok. 

 

Měsíc 
Produkce 

[kWh] 

Leden 738,39 

Únor 1401,87 

Březen 1953,52 

Duben 2630,16 

Květen 3019,27 

Červen 2691,59 

Červenec 2954,12 

Srpen 2812,24 

Září 2164,68 

Říjen 1181,55 

Listopad 761,37 

Prosinec 592,99 

Celkem 22901,75 
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5.3 Vytápění 

Velké množství objektů ve městě České Budějovice jsou vytápěny prostřednictvím 

českobudějovické teplárny. Nyní probíhá z nedaleké jaderné elektrárny Temelín 

výstavba horkovodu, který má pokrýt až 30 % tepla na vytápění celých Českých 

Budějovic, z tohoto důvodu je snaha o primární zdroj energie zachována jako 

výměníková stanice. Další důvod je, že se objekt nachází v zastavěné městské části.   

5.3.1 Vytápění – varianta 1 

Zdroj energie pro vytápění zůstává zachovalý – tepelná energie z teplárny 

v Českých Budějovicích. Výměník bude nahrazen za nový, modernější typ umístěný 

v technické místnosti. Otopná soustava je s nuceným oběhem. Také bude umístěna 

expanzní nádoba a zásobník teplé vody.  

Rozvody otopné vody v nástavbě budou z měděného potrubí vedeny v podlahách a 

instalačních šachtách do deskových otopných těles, které budou umístěné pod okny 

v místě parapetu. Ve stávající části budou nahrazeny litinová otopná tělesa opět 

deskovými tělesy. Během možné etapizace renovace bude možné využít stávající 

rozvody otopné vody v 1.NP a 2.NP. Rozvody proběhnou i do fan coilů, které se budou 

podílet na vytápění místnosti. 

5.3.2 Vytápění – varianta 2 

V této variantě je nástavba z hlediska vytápění řešena plně autonomně s vlastním 

tepelným čerpadlem vzduch – voda umístěného na střeše objektu. Stávající část objektu 

je nadále vytápěná výměníkovou stanicí. Toto řešení je vhodné pro budoucí etapizaci 

renovace. Vytápění stávající části může zůstat stavebními pracemi nedotčeno (bez 

finančních nákladů). 

V tomto řešení je nutné počítat se záborem některé místnosti nástavby ve prospěch 

technické místnosti, ve které by byla umístěná vnitřní část tepelného čerpadla, 

rozdělovač sběrač, … Další nevýhodou tohoto systému jsou dva zdroje tepla pro jeden 

objekt. Z toho vyplývají dvojnásobné potřeby odborných revizí a servisů. 

5.3.3 Vytápění – varianta 3 

V této variantě by byla plně nahrazena výměníková stanice za tepelné čerpadlo 

vzduch – voda. 
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6 Závěr 

Cílem této diplomové práce byla renovace zdravotního střediska v Českých 

Budějovicích s navržením dvoupatrové nástavby se zaměřením na obálku budovy a její 

detaily. Po vyhodnocení stávajícího stavu došlo k úpravám stávající dispozice a 

navržení konstrukce nástavby. V úpravách dispozicí byla základní snaha dostat denní 

světlo do prostoru čekáren a haly. Dále byly navrženy opatření na stávajících skladbách 

konstrukcí tak, aby splňovaly doporučené hodnoty součinitelů prostupů tepla na obálce 

budovy. Z navržených skladeb, již byly vytvořeny konkrétní detaily obvodového pláště. 

Nejproblémovějším bodem renovace byla stávající podlaha, u které byla snaha dodržet 

její celkovou výšku z důvodu zachování parapetních, dveřních a světlých výšek 1.NP. 

Během navržení kvalitnějších, cenově stále přijatelných materiálu, se nepodařilo 

navrhnou skladbu o stávající výšce, jejíž součinitel by byl pod doporučenou hodnotu 

součinitele prostupu tepla.  Vyhověla pouze až příliš nákladná vakuová izolace, která 

má až 7x lepší tepelně izolující vlastnosti. Vzhledem neočekávání renovace podlahy 

byla posouzena soklová část na nejnižší povrchovou teplotu, které splňovala, i přes 

nedostatečné zateplení, hodnoty normy a vyloučil se vznik kondenzace, popř. růstu 

plísní. Po navržení nástavby byl posouzen vliv celkové výšky objektu na okolní prostor 

mateřské školy. Došlo k nepatrnému zhoršení zastínění pozemku, který však stále 

vyhovuje na oslunění. Došlo také na posouzení místnosti vyšetřovny u přiléhajícího 

bytového domu. Byl vymezen funkční prostor v místnosti, který také vyhověl na 

osvětlenost. Následně bylo provedeno posouzení na letní přehřívání. Především díky 

instalaci venkovních žaluzií s kombinací nočního předchlazení se podařilo snížit 

maximální teplotu v interiéru pod 27 °C. Tímto řešením je možné odstranit venkovní 

multisplit jednotky na přístřešku před objektem a na fasádách. Pouze prostor kavárny ve 

4.NP nevyhověl díky malé akumulační schopnosti použitých materiálů a je zde nutné 

nainstalovat split jednotu o výkonu minimálně 2,8 kW. 

Na závěr byl navržen koncept TZB. Stěžejní bodem řešení bylo nucené větrání, 

které je ve stávajícím objektu nedostatečné. V objektu bylo navrženo centrální 

rovnotlaké větrání s rekuperací a v jednotlivých provozech byly umístěné fan coily. 

Dále byla navržena fotovoltaická elektrárna na střeše objektu a různé varianty zdrojů 

tepla. 
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7 Použitý software 

AutoCAD 2015 

MS Excel 

MS Word 

Světlo+ 

Teplo 2017 

Simulace 2018 

Area 2017 

Fotovoltaika 2017 
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9 Přílohy 

9.1 CD médium – Bakalářská práce v elektronické podobě 

9.2 ODK – Předběžný statický výpočet 

9.3 Protokoly k výpočtům 

9.4 Výkresová dokumentace 

Stavební část: 

 P.1.1 – PŮDORYS STÁVAJÍCÍHO STAVU 1.NP 

P.1.2 – PŮDORYS STÁVAJÍCÍHO STAVU 2.NP 

P.1.3 – ŘEZ STÁVAJÍCÍM STAVEM 

 P.2.1 – PŮDORYS STAVEBNÍCH ÚPRAV 1.NP 

P.2.2 – PŮDORYS STAVEBNÍCH ÚPRAV 2.NP 

P.2.3 – SCHÉMA DISPOZICE 3.NP 

P.2.4 – SCHÉMA DISPOZICE 4.NP 

D.1 – DETAIL SOKLU JIŽNÍ FASÁDY 

D.2.1 – PARAPET, NADPRAŽÍ 2.NP var. 1 a NAPOJENÍ 3.NP  

D.2.2 – PARAPET, NADPRAŽÍ 2.NP var. 2 a NAPOJENÍ 3.NP  

D.3 – PARAPET, NADPRAŽÍ NÁSTAVBY  

D.4 – VÝSTUP NA TERASU 

D.5 – NADPRAŽÍ 4.NP 

K.1 – KOMPLEXNÍ ŘEZ (1:50) 

K.2 – KOMPLEXNÍ ŘEZ 1 (1:20) 

K.3 – KOMPLEXNÍ ŘEZ 2 (1:20) 

Část TZB: 

P.3 – SCHÉMA KONCEPCE TZB 

P.3.1 – PŮDORYS TZB 1.NP 

P.3.2 – PŮDORYS TZB 2.NP (3.NP) 

P.3.3 – PŮDORYS TZB 4.NP 



  Patrik Růžička 

  2021  

 

 64 

9.2 Předběžný statický výpočet 

A.1. Zatížení  

A.1.1. Stálé zatížení  

Skladba 
Tloušťka 

[mm] 
obj. hm. 
[kg/m3] 

gk 
[kN/m2] 

γ 
gd 

[kN/m2] 

Podlaha 4.NP 

PVC 5 1300 0,065 

1,35 

0,088 

Sádrovláknitá deska Fermacell (2x) 25 1150 0,288 0,388 

Kročejová izolace 30 30 0,009 0,012 

OSB desky (nad nosníky) 25 620 0,155 0,209 

Dřevovláknitá izolace mezi nosníky 60 50 0,030 0,041 

OSB desky (pod nosníky) 18 620 0,112 0,151 

Ocelový rošt z CD profilů - - 0,150 0,203 

Sádrovláknitá deska Fermacell 12,5 1150 0,144 0,194 

Příčky - - 1,000 1,350 

Celkem 1,952   2,635 

  

Střecha nepochozí 

Vegetace 110 1500 1,650 

1,35 

2,228 

Geotextílie - - 0,002 0,003 

Nopová fólie - - 0,004 0,005 

Geotextílie - - 0,003 0,004 

PVC hydroizolace 1,5 1300 0,020 0,026 

Geotextílie - - 0,002 0,003 

EPS 340 30 0,102 0,138 

Asfaltový pás 4 1200 0,048 0,065 

OSB desky (nad nosníky) 25 620 0,155 0,209 

OSB desky (pod nosníky) 18 620 0,112 0,151 

Ocelový rošt z CD profilů - - 0,150 0,203 

Sádrovláknitá deska Fermacell 12,5 1150 0,144 0,194 

Celkem 2,391   3,228 

  

Střecha pochozí  

Betonová dlažba na podložkách 40 2000 0,800 
1,35 

1,080 

Skladba střechy nepochozí bez vegetace - - 0,741 1,000 

Celkem 1,541   2,080 
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A.1.2. Proměnné zatížení  

Zatížení sněhem  

Lokalita stavby: České Budějovice  

sněhová oblast I. 

Charakteristická hodnota sk = 0,7 kN/m2  

sklon střechy α = 3°  

- tvarový součinitel zatížení sněhem μ1 = 0,8  

- součinitel expozice Ce = 1  

- součinitel tepla Ct = 1  

s = μi * Ce * Ct * sk = 0,8 x 1,0 x 1,0 x 0,7 = 0,56 kN/m2  

sd = sk * γG = 0,56 * 1,5 = 0,84 kN/m2  

 

Užitné zatížení  

Strop 

kategorie A (Místnosti obytných budov a domů; lůžkové pokoje a čekárny 

v nemocnicích; ložnice hotelů a ubytoven, kuchyně a toalety) 

qk = 1,5 kN/m2  

 

Střecha 

kategorie H (střechy nepřístupné s výjimkou běžné údržby a oprav)  

qk = 0,75 kN/m2  

kategorie I (střechy přístupné (pochůzné), s užíváním podle kategorií A až D)  

qk = 1,5 kN/m2  
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Posouzení: 

Dřevěné konstrukce stropnic a průvlaků jsou navrženy z homogenního lepeného 

lamelového dřeva GL 30h. 

 

B.1. Posouzení stropnice: 

Zatěžovací šířka = 0,625 m 

Délka nosníku = 6 m 
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Kombinace zatížení 
gk 

[kN/m2] 
γ 

gd 
[kN/m2] 

Střecha pochozí + sníh       

Stálé 1,541 1,35 2,080 

Užitné 0,840 1,5 1,260 

Celkem 2,381   3,340 

  

Střecha pochozí + užitné       

Stálé 1,541 1,35 2,080 

Užitné 1,500 1,5 2,250 

Celkem 3,041   4,330 

  

Střecha nepochozí + sníh       

Stálé 2,391 1,35 3,228 

Užitné 0,840 1,5 1,125 

Celkem 3,041   4,353 

  

Podlaha + užitné       

Stálé 1,952 1,35 2,635 

Užitné 1,500 1,5 2,250 

Celkem 3,452   4,885 

Pro posouzení stropnice byla vybrána kombinace podlahy 3.NP s užitným zatížením.  

 

Předběžný návrh nosníku 120/320 

Vlastní tíha nosníku  = 480 kg/m3:  gk = 0,12*0,32*4,8 = 0,184 kN/m´ 

     gd = 0,184*1,35 = 0,25 kN/m´ 

Přepočet plošného zatížení na liniové:  gk = 3,452*0,625 = 2,16 kN/m´ 

gd = 4,485*0,625 = 2,8 kN/m´ 

Celkové zatížení:   fk = 2,16+0,184 = 2,345 kN/m´ 

fd = 2,8+0,25 = 3,05 kN/m´  

Vnitřní síly 
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B.1.1. Posouzení na ohyb: 

Návrhová pevnost: 

 

Účinná délka: 

 

Kritické napětí za ohybu: 

 

Poměrná štíhlost: 

 

Součinitel příčné a torzní stability: 

 

Redukovaná návrhová pevnost: 

 

Normálové napětí při ohybu: 

 

B.1.2. Posouzení na smyk: 

Návrhová pevnost: 
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Účinná šířka: 

součinitel trhlin pro únosnost ve smyku kcr = 0,67 

 

Smykové napětí: 

 

B.1.3. Posouzení na průhyb: 

Průhyb od jednotkového rovnoměrného zatížení: 

 

 

Okamžitý průhyb: 
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Konečný průhyb: 

 

kdef = 0,6 pro lepené lamelové dřevo a třídu provozu 1  

ψ2,i = 0,3 pro proměnné zatížení 

 

 

B.2. Posouzení průvlaku: 

Předběžný návrh průvlaku 260/420 

Fd = 9,18*2 = 18,36 kN 

Fk = 2,345*6/2*2 = 14,1 kN 

Převedení bodového na liniové zatížení: 

fk = 14,1/0,625 + 0,52 = 23,1 kN/m´ (z toho užitné = 9 kN/m´) 

fd = 18,36/0,625 + 0,7 = 30,1 kN/m´ 

 

Vnitřní síly 

 

 

 

 



  Patrik Růžička 

  2021  

 

 71 

B.2.1. Posouzení na ohyb: 

Návrhová pevnost: 

 

Účinná délka: 

 

Kritické napětí za ohybu: 

 

Poměrná štíhlost: 

 

Součinitel příčné a torzní stability: 

 

Redukovaná návrhová pevnost: 

 

Normálové napětí při ohybu: 

 

 

B.2.2. Posouzení na smyk: 

Návrhová pevnost: 
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Účinná šířka: 

součinitel trhlin pro únosnost ve smyku kcr = 0,67 

 

Smykové napětí: 

 

B.2.3. Posouzení na průhyb: 

Průhyb od jednotkového rovnoměrného zatížení: 

 

 

Okamžitý průhyb: 

 

 

 

 

 

Konečný průhyb: 

 

kdef = 0,6 pro lepené lamelové dřevo a třídu provozu 1  

ψ2,i = 0,3 pro proměnné zatížení 
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B.3. Posouzení sloupu: 

Předběžný návrh sloupu 260/260, díky návaznosti na průvlak. 

Zatěžovací plocha 6x6 = 36 m2 

Výška sloupu: 3,2 m 

Vlastní tíha sloupu  = 340 kg/m3:  gk = 0,26*0,26*3,4*6,4 = 1,47 kN 

Skladba 
gk 

[kN/m2] 
Z.Š. [m2] gk [kN] γ gd [kN] 

Střecha nepochozí 2,291 36 82,476 1,35 111,34 

Užitné (nepochozí střecha) 0,750 36 27 1,5 40,50 

Stropnice střechy 120/320 a´ 625, l = 6 m - - 9,9 1,35 13,37 

Od průvlaku stropu 3.NP (2x) - - - - 180,60 

Od stropnice stropu 3.NP (2x) - - - - 18,36 

Vlastní tíha sloupu - - 2,1 1,35 1,98 

Celkem 366,15 

Sloupy jsou navrženy lepeného lamelového dřeva GL 30h2. 

 

B.3.1. Posouzení na vzpěr: 

Návrhová pevnost rovnoběžně s vlákny: 

 

Normálové napětí v tlaku: 
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Momenty setrvačnosti: 

 

Poloměry setrvačnosti: 

 

Štíhlostní poměr: 

: 

 

 

Součinitel vzpěrnosti 

 

βc = 0,1 pro lepené lamelové dřevo 

 

Posouzení na vzpěr: 
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50

STĚRKOVÁ HMOTA S VÝZTUŽÍ

KOMPRIMAČNÍ

TĚSNÍCÍ PÁSKA

ZAKLÁDACÍ LIŠTA PLASTOVÁ

PODKLADNÍ TEPELNĚ IZOLAČNÍ MALTA

PRAHOVÝ DŘEVĚNÝ PROFIL 220x80

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

DILATACE - MIRELON 10 mm

SOKLOVÁ LIŠTA

OMÍTKOVÉ SOUVRSTVÍ tl. 10 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPSλ = 0,039 tl. 140mm

LEPIDLO PRO EPS tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA  tl. 7 mm

TEPELNÁ IZOLACE MV tl. 100 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

YTONG tl. 200 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S2

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

DŘEVOVLÁKNÍTÁ DESKA 1x 30 mm (KROČEJOVÁ) tl. 30 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL) tl. 10 mm

VYROVNÁVACÍ ZÁSYP (KERAMZIT fr. 1-4 mm) tl. 40-50 mm

SOUVRSTVÍ STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ

STROPNÍ ŽELEZOBETONOVÝ PANEL tl. 250 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S5

S2

S5

OMÍTKOVÝ SYSTÉM tl. 7 mm

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7a

S7a
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KOTEVNÍ ŠROUB M12 NA CHEMICKOU KOTVU, a´ 1 m

+ PODLOŽKA A MATKA
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3.NP

OCELOVÁ KOTVA K UPEVNĚNÍ OKNA

KOTEVNÍ ŠROUB DO BETONU (+ HMOŽDINKA)

POZN.:

OBDOBNÉ ŘEŠENÍ MŮŽE BÝT POUŽITO POKUD BY NEDOŠLO K VÝMĚNĚ STÁVAJÍCÍCH OKEN

HVV
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PARAPET, NADPRAŽÍ 2.NP VAR.2 a NAPOJENÍ 3.NP

m
in

. 5
 %

VNITŘNÍ PARAPETNÍ DESKA

NÍZKOEXPANZNÍ PĚNA

STAVEBNÍ LEPIDLO/PODKLADNÍ VRSTVA

PŮVODNÍ ZDĚNÁ STĚNA (YTONG)

OPLECHOVÁNÍ PARAPETU

NÍZKOEXPANZNÍ PĚNA

STAVEBNÍ LEPDILO/POKLADNÍ VRSTVA

EPS, 20 MM LEPENA PU LEPIDLEM

TEPELNÁ IZOLACE EPS

ZABROUŠENA DO SPÁDU MIN 5%

VNĚJŠÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROPROPUSTNÁ)

PARAPETNÍ PŘIPOJOVACÍ PROFIL

KOMPRIMAČNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ) (LEPENA NA STAVEBNÍ LEPIDLO)

NÍZKOEXPANZNÍ MONTÁŽNÍ PĚNA

30

KOMPRIMAČNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA

NÍZKOEXPANZNÍ MONTÁŽNÍ PĚNA

ZAČIŠŤOVACÍ PROFIL

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

VODÍCÍ ŽALUZIOVÁ LIŠTA

MONTÁŽNÍ BLOK COPACFOAM

PROPASIV ZH S BOČNÍM KOTVENÍM

ŽALUZIOVÝ BOX S KRYCÍM PLECHEM

TEPELNÁ IZOLACE - FENOLICKÁ PĚNA

λ = 0,038, VKLÁDANÁ MEZI BLOKY

50

STĚRKOVÁ HMOTA S VÝZTUŽÍ

KOMPRIMAČNÍ

TĚSNÍCÍ PÁSKA

ZAKLÁDACÍ LIŠTA PLASTOVÁ

PODKLADNÍ TEPELNĚ IZOLAČNÍ MALTA

PRAHOVÝ DŘEVĚNÝ PROFIL 220x80

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

DILATACE - MIRELON 10 mm

SOKLOVÁ LIŠTA

OMÍTKOVÉ SOUVRSTVÍ tl. 10 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPSλ = 0,039 tl. 140mm

LEPIDLO PRO EPS tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA  tl. 7 mm

TEPELNÁ IZOLACE MV tl. 100 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

YTONG tl. 200 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S2

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

DŘEVOVLÁKNÍTÁ DESKA 1x 30 mm (KROČEJOVÁ) tl. 30 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL) tl. 10 mm

VYROVNÁVACÍ ZÁSYP (KERAMZIT fr. 1-4 mm) tl. 40-50 mm

SOUVRSTVÍ STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ

STROPNÍ ŽELEZOBETONOVÝ PANEL tl. 250 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S5

S2

S5

OMÍTKOVÝ SYSTÉM tl. 7 mm

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm
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KOTEVNÍ ŠROUB M12 NA CHEMICKOU KOTVU, a´ 1 m

+ PODLOŽKA A MATKA
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3.NP

HVV

VAKUOVÁ DESKA (tl. 20 mm) h = 100 mm

KOMPOZITNÍ ÚHELNÍK

PODLOŽKA PRO VYROVNÁNÍ OKNA
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PARAPET, NADPRAŽÍ NÁSTAVBY

S7a

VNITŘNÍ PARAPETNÍ DESKA

OPLECHOVÁNÍ PARAPETU

NÍZKOEXPANZNÍ PĚNA

STAVEBNÍ LEPDILO/POKLADNÍ VRSTVA

TEPELNÁ IZOLACE XPS LEPENA PU LEPIDLEM

ZABROUŠENA DO SPÁDU MIN 5%

DŘEVOVLÁKNITÁ TEPELNÁ IZOLACE

PARAPETNÍ PŘIPOJOVACÍ PROFIL

KOMPRIMAČNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

NÍZKOEXPANZNÍ MONTÁŽNÍ PĚNA

VNĚJŠÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROPROPUSTNÁ)

DŘEVĚNÝ HRANOL 80x60

DŘEVĚNÝ HRANOL 40x60

30

100

12

220

13

50

127

OSB DESKA tl. 15 mm

m
in

. 5
 %

VODÍCÍ ŽALUZIOVÁ LIŠTA

MONTÁŽNÍ BLOK COPACFOAM

PROPASIV ZH S BOČNÍM KOTVENÍM

ŽALUZIOVÝ BOX

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE tl. 30 mm

TEPELNÁ IZOLACE - FENOLICKÁ PĚNA

λ = 0,038, VKLÁDANÁ MEZI BLOKY

KOMPRIMAČNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA

NÍZKOEXPANZNÍ MONTÁŽNÍ PĚNA

KOTVENÍ OKNA - TURBOŠROUB

PŘEKLAD Z LEPENÉHO DŘEVA

PŘELEPENÍ OKENNÍ PAROTĚSNÍ PÁSKOU PE FÓLIE

VYNÁŠECÍ DŘEVĚNÝ HRANOL

PAROTĚSNÍCÍ PE FÓLIE

ZATMELENÍ

BETONOVÁ DLAŽBA NA PODLOŽKÁCH tl. 40 mm

DISTANČNÍ TERČE POD DLAŽBU

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)
tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S9b

OMÍTKOVÝ SYSTÉM tl. 7 mm

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7a

S9b

HVV

PŘELEPENÁ PE FÓLIE PAROTĚSNÍ PÁSKOU
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VÝSTUP NA TERASU

HVV

BETONOVÁ DLAŽBA NA PODLOŽKÁCH tl. 40 mm

DISTANČNÍ TERČE POD DLAŽBU

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)

tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S9b

S9b

4.NP

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

VNITŘNÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROTĚSNÍCÍ)

VRUT DO DŘEVA PŘICHYCENÍ PRAHU DO STROPNICE

PODKLADNÍ PRÁH (200x100)

KLÍN Z EPS

PROPASIV - PROFIL POD DVEŘE

XPS 200x250

TEPELNÍ IZOLACE EPS 

λ = 0,039

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)

tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

XPS

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

+ MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

TERASA

OSTĚNÍ ZAKRYTÉ DŘEVĚNÝM OBKLADEM

ŽALUZIOVÁ LIŠTA

VYNÁŠECÍ KONSTRUKCE SCHODIŠTĚ

- DŘEVENÝ RÁM (ALT. OCELOVÝ)

- KOTVENÝ DO PODLAHY A PŘEDSTĚNY

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

KROČEJOVÁ IZOLACE 3x20 mm tl. 60 mm

(TVRDÁ DŘEVOVLÁKNITÁ DESKA)

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S11

S11

DILATACE - MIRELON 10 mm

SOKLOVÁ LIŠTA

DŘEVĚNÉ SCHODIŠTĚ tl. 32 mm

PVC HYDROIZOLACE

NATAVENA NA

POPLASTOVANOU LIŠTU
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NADPRAŽÍ 4.NP

ŽALUZIOVÁ LIŠTA

KOMPOZITNÍ ÚHELNÍK

VNĚJŠÍ TĚSNÍCÍ PÁSKA (PAROPROPUSTNÁ)

NÍZKOEXPANZNÍ MONTÁŽNÍ PĚNA

KOTVENÍ OKNA - TURBOŠROUB

PŘEKLAD Z LEPENÉHO DŘEVA

PŘELEPENÍ OKENNÍ PAROTĚSNÍ PÁSKOU PE FÓLIE

PRŮVLAK Z LEPENÉHO DŘEVO

PAROTĚSNÍCÍ PE FÓLIE

VĚTRACÍ MŘÍŽKA

VĚTRACÍ MŘÍŽKA

PŘELEPENÁ PE FÓLIE PAROTĚSNÍ PÁSKOU

OSTĚNÍ ZAKRYTÉ DŘEVĚNÝM OBKLADEM

DILATACE - MINERÁLNÍ VLÁKNA tl. 20 mm

HORKOVZDUŠNÝ SVÁR

POJISTNÁ ZÁLIVKA

PĚNOVÁ PÁSKA

KLEPMPÍŘSKÝ PRVEK Z

POPLASTOVANÉHO PLECHU

BETONOVÉ DLAŽDICE

PRYŽOVÁ PODLOŽKA

S7b

DŘEVĚNÝ OBKLAD (VODOROVNÝ)  tl. 21 mm

OŠETŘEN OCHRANNÝM OLEJEM 

VZDUCHOVÁ MEZERA + SVISLÉ LATĚ tl. 40 mm

UV STÁLÁ FÓLIE (DIFÚZNĚ OTEVŘENÁ)

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7b

VEGETAČNÍ ROHOŽ tl. 30 mm

STŘEŠNÍ EXTENZIVNÍ SUBSTRÁT tl. 80 mm

FILTRAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 200 g/m

2

DRENÁŽNÍ VRSTVA Z NOPOVÉ FÓLIE tl. 20 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)
tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S10b

S10b

OSB DESKA tl. 18 mm

HVV

DŘEVENÁ LAŤ 40x60
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KOMPLEXNÍ ŘEZ
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+6,865

+7,250
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+10,885

+11,275

+12,375

+11,800

±15,850

KERAMICKÁ DLAŽBA tl. 8 mm

MALTOVÉ LOŽE tl. 20 mm

CEMENTOVÝ POTĚR tl. 34 mm

LEPENKA A400/H + NÁTĚR tl. 0,3 mm

POLYSTYREN tl. 30 mm

HYDROIZOLACE - ASF. PÁS tl. 5 mm

PODKLADNÍ BETON tl. 100 mm

S4

TENKOVRSTVÁ SILIKONOVÁ OMÍTKA tl. 2 mm

PODKLADNÍ NÁTĚR UNI WEBER.PAS

VÝZTUŽNÁ SÍŤOVINA tl. 1 mm

STĚRKOVÁ HMOTA tl. 5mm

TEPELNÁ IZOLACE - EPS λ = 0,039 tl. 280 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA tl. 7 mm

YTONG tl. 300 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S1

SOKLOVÁ OMÍTKA - MARMOLIT tl. 5 mm

PODKLADNÍ PENETRAČNÍ NÁTĚR

VÝZTUŽNÁ SÍŤOVINA  tl. 1 mm

STĚRKOVÁ HMOTA tl. 5 mm

TEPELNÁ IZOLACE XPS λ = 0,038 tl. 260 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ HYDROIZOLACE 

YTONG tl. 300 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

D1

HUTNĚNÝ ZÁSYP

SEPARAČNÍ TEXTÍLE 150 g/m

2

 (alt. NOPOVÁ FÓLIE)

TEPELNÁ IZOLACE XPS tl. 80 mm

LEPÍCÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ ZÁKLAD 

D2

BETONOVÁ ZÁMKOVÁ DLAŽBA tl. 60 mm

KLADECÍ VRSTVA (FRAKCE 4-8) tl. 30 mm

DRCENÉ KAMENIVO (FRAKCE 8-16) tl. 100 mm

HUTNĚNÝ ZÁSYP

D3

OMÍTKOVÉ SOUVRSTVÍ tl. 10 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPSλ = 0,039 tl. 140mm

LEPIDLO PRO EPS tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA  tl. 7 mm

TEPELNÁ IZOLACE MV tl. 100 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

YTONG tl. 200 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S2

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

DŘEVOVLÁKNÍTÁ DESKA 1x 30 mm (KROČEJOVÁ) tl. 30 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL) tl. 10 mm

VYROVNÁVACÍ ZÁSYP (KERAMZIT fr. 1-4 mm) tl. 40-50 mm

SOUVRSTVÍ STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ

STROPNÍ ŽELEZOBETONOVÝ PANEL tl. 250 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S5

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

KROČEJOVÁ IZOLACE 3x20 mm tl. 60 mm

(TVRDÁ DŘEVOVLÁKNITÁ DESKA)

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S11

BETONOVÁ DLAŽBA NA PODLOŽKÁCH tl. 40 mm

DISTANČNÍ TERČE POD DLAŽBU

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)

tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S9b

OMÍTKOVÝ SYSTÉM tl. 7 mm

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7a

DŘEVĚNÝ OBKLAD (VODOROVNÝ)  tl. 21 mm

OŠETŘEN OCHRANNÝM OLEJEM 

VZDUCHOVÁ MEZERA + SVISLÉ LATĚ tl. 40 mm

UV STÁLÁ FÓLIE (DIFÚZNĚ OTEVŘENÁ)

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7b

VEGETAČNÍ ROHOŽ tl. 30 mm

STŘEŠNÍ EXTENZIVNÍ SUBSTRÁT tl. 80 mm

FILTRAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 200 g/m

2

DRENÁŽNÍ VRSTVA Z NOPOVÉ FÓLIE tl. 20 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)
tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S10b
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S5

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

DŘEVOVLÁKNÍTÁ DESKA 1x 30 mm (KROČEJOVÁ) tl. 30 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL) tl. 10 mm

VYROVNÁVACÍ ZÁSYP (KERAMZIT fr. 1-4 mm) tl. 40-50 mm

SOUVRSTVÍ STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ

STROPNÍ ŽELEZOBETONOVÝ PANEL tl. 250 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S5

OMÍTKOVÝ SYSTÉM tl. 7 mm

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7a

DŘEVĚNÝ OBKLAD (VODOROVNÝ)  tl. 21 mm

OŠETŘEN OCHRANNÝM OLEJEM 

VZDUCHOVÁ MEZERA + SVISLÉ LATĚ tl. 40 mm

UV STÁLÁ FÓLIE (DIFÚZNĚ OTEVŘENÁ)

DŘEVOVLÁKNITÁ TVRDÁ FASÁDNÍ IZOLACE λ = 0,039 tl. 100 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

(KONSTRUKČNÍ VRSTVA)

NOSNÍKY STEICOSW 36/60x220 tl. 220 mm

  + MĚKKÁ DŘEVOVLÁKNITÁ IZOLACE λ = 0,038

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL VAPOR tl. 12,5 mm

(HLAVNÍ VZDUCHOTĚSNÍCÍ VRSTVA μ = 250)

INSTALAČNÍ PŘEDSTĚNA (DŘEV. ROŠT 30x50) tl. 50 mm

  + MINERÁLNÍ IZOLACE λ = 0,04

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA FERMACELL  tl. 12,5 mm

S7b

NÁŠLAPNÁ VRSTVA - VINYLOVÁ PODLAHA tl. 10 mm

SÁDROVLÁKNITÁ DESKA (FERMACELL 2 x 12,5 mm) tl. 25 mm

KROČEJOVÁ IZOLACE 3x20 mm tl. 60 mm

(TVRDÁ DŘEVOVLÁKNITÁ DESKA)

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S11

BETONOVÁ DLAŽBA NA PODLOŽKÁCH tl. 40 mm

DISTANČNÍ TERČE POD DLAŽBU

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)

tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S9b

VEGETAČNÍ ROHOŽ tl. 30 mm

STŘEŠNÍ EXTENZIVNÍ SUBSTRÁT tl. 80 mm

FILTRAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 200 g/m

2

DRENÁŽNÍ VRSTVA Z NOPOVÉ FÓLIE tl. 20 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 300 g/m

2

PVC HYDROIZOLACE (FATRAFOL 810) (HYDROIZOLACE)

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

TEPELNÁ IZOLACE EPS SPÁDOVÉ KLÍNY MIN. tl. 140 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPS DESKY TL. λ = 0,039 tl. 200 mm

SEPARAČNÍ VRSTVA - GEOTEXTÍLIE 150 g/m

2

ASFALTOVÝ PÁS (PAROZÁBRANA)

tl. 4

 mm

SAMOLEPÍCÍ ASFALTOVÝ PÁS tl. 3 mm

OSB DESKA tl. 25 mm

STROPNICE DLE STAT. 120x320 a´625 tl. 320

(ALTERNATIVNĚ DŘEVĚNÉ I NOSNÍKY

OSB DESKA tl. 12 mm

OCELOVÝ ROŠT

PODHLED NOVATOP ACOUSTIC tl. 20 mm

S10b

+6,865
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+13,885
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S1

S4

BEZBARIÉROVÉ

RAMPY

K.2

K.3

S2

TENKOVRSTVÁ SILIKONOVÁ OMÍTKA tl. 2 mm

PODKLADNÍ NÁTĚR UNI WEBER.PAS

VÝZTUŽNÁ SÍŤOVINA tl. 1 mm

STĚRKOVÁ HMOTA tl. 5mm

TEPELNÁ IZOLACE - EPS λ = 0,039 tl. 280 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA tl. 7 mm

YTONG tl. 300 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S1

SOKLOVÁ OMÍTKA - MARMOLIT tl. 5 mm

PODKLADNÍ PENETRAČNÍ NÁTĚR

VÝZTUŽNÁ SÍŤOVINA  tl. 1 mm

STĚRKOVÁ HMOTA tl. 5 mm

TEPELNÁ IZOLACE XPS λ = 0,038 tl. 260 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ HYDROIZOLACE 

YTONG tl. 300 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

D1

HUTNĚNÝ ZÁSYP

SEPARAČNÍ TEXTÍLE 150 g/m

2

 (alt. NOPOVÁ FÓLIE)

TEPELNÁ IZOLACE XPS tl. 80 mm

LEPÍCÍ HMOTA tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ ZÁKLAD 

D2

BETONOVÁ ZÁMKOVÁ DLAŽBA tl. 60 mm

KLADECÍ VRSTVA (FRAKCE 4-8) tl. 30 mm

DRCENÉ KAMENIVO (FRAKCE 8-16) tl. 100 mm

HUTNĚNÝ ZÁSYP

D3

OMÍTKOVÉ SOUVRSTVÍ tl. 10 mm

TEPELNÁ IZOLACE EPSλ = 0,039 tl. 140mm

LEPIDLO PRO EPS tl. 5 mm

STÁVAJÍCÍ OMÍTKA  tl. 7 mm

TEPELNÁ IZOLACE MV tl. 100 mm

LEPICÍ HMOTA tl. 5 mm

YTONG tl. 200 mm

JÁDROVÁ OMÍTKA tl. 10 mm

SÁDROVÁ OMÍTKA tl. 5 mm

S2

KERAMICKÁ DLAŽBA tl. 8 mm

MALTOVÉ LOŽE tl. 20 mm

CEMENTOVÝ POTĚR tl. 34 mm

LEPENKA A400/H + NÁTĚR tl. 0,3 mm

POLYSTYREN tl. 30 mm

HYDROIZOLACE - ASF. PÁS tl. 5 mm

PODKLADNÍ BETON tl. 100 mm

S4

HVV

D.2

D.1
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SCHÉMA KONCEPCE TZB

ČERSTVÝ
VZDUCH

ODPADNÍ
VZDUCH

VYTÁPĚNÍ:

- VÝMĚNÍK TEPLA (ČESKOBUDĚJOVICKÁ TEPLÁRNA)

- PŮVODNÍ OCELOVÉ ROZVODY OTOPNÉ VODY

- PŮVODNÍ LITINOVÁ TĚLESA

VZT:

- ROVNOTLAKÉ VĚTRÁNÍ POUZE HALY A ČEKÉRNY VE 2.NP 

(MÍSTNOSTÍ KTERÉ NEJSOU PŘÍMO VĚTRATELNÉ)

- POTRUBÍ VEDENO V PODHLEDU

- VZT JEDNOTKA S REKUPERACÍ TEPLA (4000 m

3

/h)

- CHLAZENÍ ZAJIŠŤUJÍ MULTISPLIT JEDNOTKY VE 2.NP

VYTÁPĚNÍ:

- NOVÝ VÝMĚNÍK TEPLA 

- MOŽNÉ ZACHOVÁNÍ STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ V PODLAZE

- NAHRAZENY LITINOVÁ TĚLESA DESKOVÝMI TĚLESY

- POTRUBÍ V NÁSTAVBĚ VEDENO V PŘEDSTĚNÁCH A PODLAHÁCH

- OTOPNÁ TĚLESA NÁSTAVBY JSOU UMÍSTĚNÉ V PARAPETECH OKEN

VZT:

- ZRUŠENY MULTISPLIT JEDNOTKY PRO CHLAZENÍ

- NOVÉ VZT JEDNOTKA UMÍSTĚNÁ V TECHNICKÉ MÍSTNOSTI

- PŘÍVODNÍ POTRUBÍ JE NAPOJENO NA FAN COILY (DOHŘEV)

FV:

- NA STŘEŠE 4.NP JE NAVRŽEN FOTOVOLTAICKÝ SYSTÉM

- ÚHEL SKONU NA JIH

- OKAMŽITÉ VYUŽÍVÁNÍ ZÍSKANÉ ENERGIE V OBJEKTU

TEPLÁRNA
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Á
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E

ČERSTVÝ
VZDUCH

ODPADNÍ
VZDUCH

VÝMĚNÍKOVÁ
STANICE

VARIANTA 2: SCHÉMA VZT a VYTÁPĚNÍ

FAN COIL

FAN COIL

FAN COIL

FAN COIL

FAN COIL

NOČNÍ VĚTRÁNÍ
AUTOMATICKY
OTVÍRAVÁ OKNA

FV SYSTÉM

VYTÁPĚNÍ (STÁVAJÍCÍ ČÁST):

- NOVÝ VÝMĚNÍK TEPLA (MOŽNO DOČASNĚ STÁVAJÍCÍ)

- NAHRAZENY LITINOVÁ TĚLESA DESKOVÝMI TĚLESY(MOŽNO

DOČASNĚ STÁVAJÍCÍ)

- VYUŽITÍ STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ OTOPNÉ VODY

VYTÁPĚNÍ (NÁSTAVBA):

- TEPELNÉ ČERPADLO VZDUCH - VODA

- AUTONOMNÍ VYTÁPĚNÍ

VZT:

- ZRUŠENY MULTISPLIT JEDNOTKY PRO CHLAZENÍ

- NOVÉ VZT JEDNOTKA UMÍSTĚNÁ V TECHNICKÉ MÍSTNOSTI

- PŘÍVODNÍ POTRUBÍ JE NAPOJENO NA FAN COILY (DOHŘEV)

FV:

- NA STŘEŠE 4.NP JE NAVRŽEN FOTOVOLTAICKÝ SYSTÉM

- ÚHEL SKONU NA JIH

- OKAMŽITÉ VYUŽÍVÁNÍ ZÍSKANÉ ENERGIE V OBJEKTU
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TEPLÁRNA

TEPLÁRNA

TEPELNÉ ČERPADLO
VZDUCH - VODA

NOVÁ VZDUCHOTECHNICKÁ
JEDNOTKA S REKUPERACÍ
TEPLA

PŘÍVODNÍ POTRUBÍ OTOPNÉ VODY

VRATNÉ POTRUBÍ OTOPNÉ VODY

PŘIVÁDĚNÝ ČERSTVÝ VZDUCH

ODVÁDĚNÝ ODPADNÍ VZDUCH

LEGENDA

FAN COIL

AUTOMATICKÉ NOČNÍ VĚTRÁNÍ V LETNÍM OBDOBÍ
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PŮDORYS TZB 1.NP

CHODBA

SPRCHA

ÚKLIDTELEFON.

KABINY

TELEFON.

KABINY

TELEFON.

KABINY

SKLAD

UMÝVÁRNA SKLA

+0,900

SKLAD HOŘLAVIN

SKLAD

SKLAD

PŘEDSÍŇ

-0,250

ZÁDVEŘÍ
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